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ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. 605 
 
ΠΡΟΣ    
ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΜΕΛΗ ΟΔΚΕ 
 
ΚΟΙΝ/ΣΗ :ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ (ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ) 

  
ΘΕΜΑ :  Οδηγίες για το 38ο Ετήσιο  Επιμορφωτικό Σεμινάριο Διαιτησίας  ΟΔΚΕ 2020 

     και το Σεμινάριο επιλογής Διαιτητών για την Γ’ Εθνική  2020 (ΠΡΟΣΤΑΖ) 
 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι , 
 
 Σε συνέχεια του υπ.αριθ.πρωτ.587/8-9-2020 εγγράφου μας , σας αποστέλλουμε 
σχετικές οδηγίες . 

Όπως καταλαβαίνετε η ευθύνη της ΟΔΚΕ ως προς Εσάς για την διασφάλιση των  
υγειονομικών πρωτοκόλλων είναι τεράστια και έχει πάρει όλα τα απαιτούμενα μέτρα , αλλά 
αν όλοι μας δεν πειθαρχήσουμε ενσυνείδητα σε αυτά θέτουμε σε κίνδυνο τους γύρω μας  , 
αλλά και  Εμάς τους ίδιους  , αλλά και τις οικογένειες μας. 
           Η φιλοσοφία του Δ.Σ. της ΟΔΚΕ  , αντιλαμβανόμενο τις δύσκολες μέρες που 
περάσαμε όλοι  , είναι να περατώσουν όλοι οι Διαιτητές με επιτυχία  τις εξετάσεις , αλλά στα 
θέματα πειθαρχίας των υγειονομικών πρωτοκόλλων δεν θα ανεχθεί από ΚΑΝΕΝΑΝ καμία 
παραβίαση.  Θα παρακαλούσαμε να ακολουθηθούν πλήρως οι εκεί οδηγίες από την 
οργανωτική επιτροπή . 
        Πιστεύουμε στην ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ όλων σας  . 
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ΟΔΗΓΙΕΣ  ΓΙΑ  ΤΙΣ  12 -  13 /9 /2020 
 

 ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ Δ. ΤΟΦΑΛΟΣ 
ΠΑΤΡΑ 

 ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 20 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΩΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΤΡΕΞΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΘΥΡΑ 01 

 ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΘΑ ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΑΜΕΣΑ 

 ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥΣ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΣΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ 
ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΡΩΜΑΤΑ ΟΠΩΣ :  

 Πυρετός, Βήχας, Δύσπνοια, Πονόλαιμος, Κόπωση, Μυαλγία, Διάρροια, Ανοσμία 
 ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ 
 ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥΣ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ   ΚΑΙ  ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟΥΝΤΑΙ  
 Η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΚΑΘΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
 ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΕΣΘΟΥΝ ΝΑ ΚΑΘΙΣΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΡΑΠΤΟ ΤΕΣΤ 

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ 
 ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟ ΣΤΑΔΙΟ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ 

ΚΑΘΩΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ  
 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς, 
            Για το Δ.Σ. της ΟΔΚΕ 
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